



# Výluky a omezení provozu

## 041 - TURNOV - HRADEC KRÁLOVÉ HL.N. LIBUŇ - JIČÍN



**Od 8:00 h. dne 6. 4. 2020 nepřetržitě do 18:00 h. dne 15. 4. 2020**

Vážení cestující, provozovatel dráhy Správa železnic, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v úseku **Libuň - Jičín** na trati 041 - Turnov - Hradec Králové hl.n. výluka. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

**Po dobu výluky budou všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahrazeny náhradní autobusovou dopravou (NAD). Náhradní doprava je organizována podle výlukového jízdního řádu.**

**PO DOBU VÝLUKY BUDOU ZAVEDENY TYTO LINKY NAD:**

**Linka A** - z Jičína do Libuně a opačně se zastavením pouze na zastávce Jinolice (zastávky Jičín zastávka a Železnice se touto linkou nebudou obsluhovat). Z důvodu uzavírky železničního přejezdu na hlavní silnici je trasa vedena obcí Jinolice.

**Linka B** - z Jičína do Železnice a opačně se zastavením na zastávce Jičín zastávka. Linka B jede pouze v době od 5:05 hod. do 17:46 hod.

**Cestující ze zastávek Jičín zastávka a Železnice do zastávky Jinolice a dále ve směru Libuň a Turnov, využijí autobus náhradní přepravy přes stanici Jičín, kde přestoupí na autobus náhradní přepravy do Libuně. Cestující ze směru Turnov, Libuň a Jinolice do zastávek Železnice a Jičín zastávka využijí autobus náhradní přepravy do stanice Jičín, kde přestoupí na autobus náhradní přepravy směr Jičín zastávka a Železnice.**

**TARIFNÍ OPATŘENÍ:** Za jízdu oklikou přes Jičín cestující nedoplácejí rozdíl jízdného.

**Pro stažení výlukového jízdního řádu prosím navštivte webové stránky.**

**Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:**

**Jičín** - před staniční budovou (linka A, B)

**Jičín zastávka** - na hlavní silnici u přejezdu u železniční zastávky (linka B)

**Železnice** - na náměstí Svobody (linka B)

**Jinolice** - na autobusové zastávce "Jinolice" v obci (linka A)

**Libuň** - před staniční budovou (linka A)

U vlaků dotčených výlukou může dojít k omezení poskytovaných služeb. Bližší informace o omezení služeb najdete na webových stránkách [www.cd.cz](http://www.cd.cz), v mobilní aplikaci Můj vlak nebo na Kontaktním centru (e-mail - [info@cd.cz](mailto:info@cd.cz), tel. 221 111 122)